

珍贵视频：雪豹带着俩幼崽玩耍



红,赢得无数人喜欢,同时也为三江源园区国家公园曲麻莱管理处资源环境执法局(森林公安局)了解到,本次巡山队员拍摄雪豹一家后,雪豹妈妈带着两只小雪豹消失在当地的大山当中。根据视频判断,小雪豹身体健康,而目前三江源地区丰富食物链将有助于它们健康长大。

记者从三江源园区国家公园曲麻莱管理处资源环境执法局(森林公安局)了解到,本次巡山队员拍摄雪豹一家后,雪豹妈妈带着两只小雪豹消失在当地的大山当中。根据视频判断,小雪豹身体健康,而目前三江源地区丰富食物链将有助于它们健康长大。

降雨引发山洪 青关线清大段将封闭施工

本报讯(记者 一丁)记者8月9日从省路网中心获悉,国道G310连共线(原省道S201)青关线清大段将从即日起封闭施工一个月。

据悉,国道G310连共线(原省道S201)青关线清大段K16+400—K17+400(塔沙坡村)处因近日的强降雨天气,导致该路段山洪暴发,造成路基掏空,公路冲毁,交通中断,不具备道路通行条件,存在极大的安全隐患。为及时修复路面,省交通运输部门决定于8月8日至9月8日对该段公路进行封闭施工,期间禁止一切机动车辆和行人通行,施工期间若遇特殊原因封闭施工的时间还需延长。

记者了解到,道路施工期间,车辆将进行绕行。对此,交通运输部门为驾驶员提供了如下绕行方案:循化县城至大河家方向的车辆可绕行平大线(大力加山)至临夏至大河家;大河家至循化县城方向的车辆则需绕行至临夏至平大线(大力加山)至循化县城。

外地游客齐夸大美青海魅力足

本报讯(实习记者 刘蕊)“如果有可能,我还会再次来到青海,青海的美无与伦比,每一处都吸引着我。我可以在万亩油菜花海中心沉醉放空;在塔尔寺的朗朗诵经声里沉淀内心的浮躁;在茶卡盐湖‘天空之境’里寻找最美的自己;在贵德黄河岸边感受母亲河孕育生命的伟大……”到青海旅游的陕西游客王晴女士被大美青海的魅力所折服。每年的七八月份是青海最美的季节,也是游客来青海旅游人数最多的时候。四面八方的游客们在欣赏青海与众不同的美时,纷纷夸赞青海魅力十足!

大美青海以其独特的地理位置和高原大陆性气候让这里成为名副其实的避暑胜地,根据7月25日中国旅游研究院发布《2018年中国避暑旅游大数据报告》显示,西宁在2018年最受欢迎的避暑目的地前十名中排名第五,在炎炎夏日里吸引着全国各地游客。来自河南的游客李先生说:“今年是我第二次来青海旅游,上一次来是五年前,没想到五年时间青海会有这么大变化,景区的环境以及人们的保护意识都有很大的改善,希望青海的旅游能做的越来越好。”“这是我第一次来到这座城市,西宁的街道非常干净,行为的美食‘诱惑’让我舍不得离开这座城市!”丁女士说道。“青海是我许诺毕业旅行一定要去的地方,青海湖是我心目中的‘圣湖’,在青海湖边感受风吹浪花击打岸边石块的声音,看天边水天一色或幽蓝或碧绿的神秘,整个人的心境都豁然开朗了。”今年刚毕业的小贺说道。

据悉,今年8月以来,青海茶卡盐湖景区每天接待游客超过4万人次,8月8日至10日游客人数将可能达到流量最高峰值,已接近景区对外发布的5万人次限流数量。希望来青海旅游的游客能提前规划,知彼知己游青海。

西宁机场实现“一证通关”

本报讯(记者 一丁)8月9日,好消息从西宁机场传来,为节省旅客登机时间,提高旅客在安检通行的效率,即日起,西宁机场将正式启用“一证通关”服务。

据悉,“一证通关”服务是指旅客只需提前在关联网站完成网上值机手续后,便可凭二代身份证直接前往安检柜台进行验证通行,不再需要出示登机牌或二维码等登机凭证。目前“一

证通关”服务在省内只适用乘坐西宁始发的国内航班,其中,携带托运行李或婴儿、乘坐中转联程航班、无人陪伴及其他类型的特殊旅客,仍需在航班起飞前两小时抵达机场办理纸质登机牌和行李托运手续。此外,登机口暂不支持使用身份证登机,旅客需要使用线上值机后的电子二维码进行登机,也可以在候机厅登机牌补打设备获取登机凭证进行登机。

除“一证通关”外,西宁机场还采用了先进的人脸识别技术。在航站楼出发大厅,旅客只需站在智慧航显或智慧查询终端屏幕前,摄像头便可通过获取旅客实时人像信息,从而快速准确调出旅客的航班信息,并为旅客提供登机口地图导航功能,通过智慧查询终端还可以与机场客服人员视频面对面对话等服务。

女子谎报警情自尝苦果

本报讯(记者 施翔)女子搬家时被褥丢失,报警时却称自己的手机也一并丢失。近日,这名女子因捏造事实诬告他人,涉嫌诬告陷害罪被城北公安分局取保候审。

7月底,城北公安分局刑侦大队接到报警:一女子在搬家过程中,将其被褥装进塑料袋里,在单元门口等待搬时被人拿走,被褥中间还包着一部价值几千元的苹果手机。事后等她调取小区监控发现,在她将被褥放在单元

门口回家搬东西的间隙,住在同一单元的一男子将被褥随手提走了。这名女子找到男子要求归还被“偷走”的物品时,两人发生争执。随即,女子报警求助。

接到女子报警后,民警随即将涉事男子传唤到派出所,但涉事双方各执一词,女子坚称男子偷了价值几千元的手机,但男子只承认他拿走了被褥,对盗窃手机的事情矢口否认。

经过民警多次对两人讯问后,女子的态度

发生了转变。她说,这起案子中的“手机”是她自己编造出的,并交代因为她找男子要东西时,两人发生争执,所以她想要借机报复男子,让他接受法律的制裁,因此编造了数千元手机被盗的虚假案情。

了解到案情的真实情况后,涉事女子因为捏造事实诬告陷害他人,意图使他人受刑事追究已经涉嫌诬告陷害罪,被取保候审。对于男子顺手牵羊的行为,民警按照相关规定对其进行了批评教育。

228个非法煤气罐被查封

本报讯(实习记者 李铎)8月4日至8月5日,城西区安监局联合彭家寨镇先后对张家湾村、火东村毛鸡湾等辖区重点区域开展危化品专项排查整治工作,切实做到检查不留死角、整改不留后患、全程不走过场。

此次排查整治工作主要针对张家湾村、火东村毛鸡湾等辖区仓库内违法违规生产、经

营、使用、储存危险化学品。经逐一排查,共查封储存、运输煤气罐车辆2台,煤气罐228个、丙烷气罐9个,目前已运输至安全地方,公安、市管、建设等部门正在做进一步调查,下一步将对责任人进行严肃处理。同时,对火东村毛鸡湾物流仓库存在货物摆放杂乱、电线私拉乱搭的现象,执法人员当场提出了

整改意见,下达责令整改责任书1份,要求限期整改。

城西区安监局相关负责人表示,下一步该局将加大联合执法力度,通过开展打击违法违规生产、经营、使用、储存危险化学品行为专项整治,有效防范危险化学品企业事故发生,切实维护人民群众生命财产安全。

价格听证会公告

根据《中华人民共和国价格法》《政府制定价格听证办法》《青海省价格听证目录》的相关规定,按照国家发改委《关于理顺居民用气门站价格的通知》要求,我委拟定于2018年9月份召开西宁市市区居民用管道天然气价格听证会,现将有关事项公告如下:

- 一、听证会参加人员构成及名额
本次听证会共设听证参加人15名,其中:消费者人数8名、专家学者2名、政府部门3名、经营者人数2名。听证会邀请新闻媒体3家。
- 二、听证参加人员产生方式
1.消费者代表采取自愿报名,委托市消费者协会推荐的方式确定;
2.相关专家、新闻媒体参加人和政府部门人员由市发展改革委员会邀请、单位选派。
- 三、听证参加人员应符合的条件
1.年满18周岁以上,具有完全民事行为能力;

- 2.具有较强的社会责任感和公正、公平的工作态度,并能够真实地反映意见;
 - 3.具有一定的调查研究、分析论证、议事能力和语言表达能力;
 - 4.有主动奉献精神 and 一定的时间保障;
 - 5.同意向社会公开个人姓名、职业、工作单位等信息。
- 四、报名时间和方式
自愿参加听证会的消费者请携带个人身份证于2018年8月17日前报名。报名地点:西宁市消费者协会——西宁市海湖新区海晏路延长段海湖桥西300米处西宁市市场监督管理局办公楼,报名电话:8238315,联系人:李小峰。

西宁市发展和改革委员会
2018年8月10日

因爱停靠建行青海省分行建立劳动者港湾



为深入贯彻总行党委关于履行社会责任、关心人民安危冷暖、助力解决社会痛点等要求,建设银行青海省分行全面启动“劳动者港湾”建设工作,进一步推进网点服务资源对公众开放,打造服务民生的新品牌。目前,建设银行省分行首批2家网点的“劳动者港湾”已经投入运营,同时100家网点的“劳动者港湾”正在积极建设中。

据了解,“劳动者港湾”将重点为环卫工

人、出租车司机、交通警察、城管、快递员、志愿者等户外工作者及其他劳动者,老弱病残孕、走失儿童、考生等需要特殊关爱的群体以及其他有需求的社会公众提供包括临时休息、饮水充电、图书上网、应急服务、人文关爱等周到、贴心的服务。

“劳动者港湾”的扎实落地,是建行青海省分行履行社会责任、彰显人文关怀与责任担当的重要体现,是配套总行“三大战略”推出的服务民生又一重大举措,鲜明诠释建行作为国有大行践行以人民为中心的发展思想、用金融力量解决社会痛点、建设美好生活的情怀和担当。

未来,建行青海省分行将进一步开放共享自身资源,主动真诚地为劳动者歇脚停靠提供便利场所,打造劳动者的“歇脚地”、“加油站”、“充电桩”、“暖心窝”,竭力营造家的温馨与温暖。